

RZ.ROZ.2810.147.2.2020

Wg rozdzielnika

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa części samochodowych, płynów eksploatacyjnych i akcesoriów motoryzacyjnych dla Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Rzeszowie”, znak RZ.ROZ.2810.147.2020

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Rzeszowie, działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm., zwanej dalej „ustawą Pzp”), udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawcy pytania.

Pytanie nr 3:

Dzień dobry. Czy możemy złożyć ofertę niekompletną?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wymaga aby złożona oferta zawierała cały asortyment wskazany w SIWZ.

Pytanie nr 4:

Nie mamy w ofercie niektórych pozycji. Chciałbym również zapytać czy otrzymamy dokładniejsze dane samochodów dotyczące wycieraczek (najlepiej numery nadwozia VIN) w celu dokładnego dobrania długości i sposobu mocowania? Np. Berlingo z 2006r. ma różne długości tylnej wycieraczki w zależności czy jest 1 klapa czy 2 drzwi skrzydłowych.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

W związku z powyższą odpowiedzią na Pytanie nr 3 oraz koniecznością znacznej modyfikacji dokumentacji przetargowej, Zamawiający prosi o informację, czy Wykonawca jest nadal zainteresowany udzieleniem odpowiedzi na drugą część pytania dotyczącą udostępnienia numerów VIN dla poszczególnych samochodów.

Terminy składania i otwarcia ofert podane w pkt XV. Specyfikacji pozostają bez zmian.

Niniejsza zmiana treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia stanowi integralną część Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.